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27 juli 2023
Vragen van de leden Van der Staaij SGP en Sjoerdsma
D66 over ruimhartige subsidie voor

gedetineerdenbegeleiding in het buitenlandnota
Binnengekomen op

6 juli 2023

Aanleiding
Schriftelijke vragen van de TK leden Van der Staaij SGP en Sjoerdsma D66

aan BZ over ruimhartige subsidie voor gedetineerdenbegeleiding in het buitenland
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Geadviseerd besluit

Uw akkoord op bijgaande antwoorden op schriftelijke Kamervragen en

ondertekening van de aanbiedingsbrief

Kernpunten
Het besluit Gedetineerdenbegeieiding Buitenland 2020 2023 van 9 juli 2019

stelde het subsidieplafond en de subsidiebeleidsregels vast voor de verdeling van

de subsidies voor activiteiten op het gebied van gedetineerdenbegeleiding voor de

periode 1 januari 2020 31 december 2023

In de periode tot medio 2024 evalueert DCV de subsidieverlening op dit terrain In

afwachting van de uitkomsten van deze evaluatie vindt dit jaar geen nieuwe

subsidietender plaats Het subsidieplafond van het huidige subsidiekader is voor

een periode van twee jaar 1 januari 2024 31 december 2025 naar rato per

jaar verhoogd en het subsidiebeleidskader blijft gedurende deze periode van

kracht Dit betekent dat de huidige subsidieontvangende organisaties in de

periode 1 januari 2024 tot en met 31 december 2025 in aanmerking komen voor

hetzelfde subsidiebedrag onder dezelfde voorwaarden als in de periode 2020

2023 waarbij de subsidieontvangende organisaties tijdens de verlenging de

mogelijkheid hebben om inflatie mee te nemen in de begroting voor een

maximum van 5 per jaar De subsidieontvangende organisaties zijn Bureau

Buitenland Reclassering Nederland Stichting Epafras Stichting Lawyers Across

Borders en Stichting Dutch Detained

Met de voortzetting van de samenwerking met de huidige vier

subsidieontvangende organisaties tot in ieder geval 1 januari 2026 is opvolging

gegeven aan het eerste deel van de motie van de leden Van der Staaij en

Sjoerdsma van 24 november 2022 die verzocht om continuTteit In de evaluatie

wordt het tweede deel van de motie meegenomen bij de totstandkoming van het

nieuwe subsidiekader continuTteit kwaliteit ruimhartigheid en waardering van

accentverschillen centraal te laten staan
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Twee van de vier subsidieontvangende organisaties Stichting Dutch Detained en

Stichting Lawyers Across Borders stuurden 30 juni 2023 een brief aan de leden

van de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken van de Tweede Kamer De

organisaties ondersteunen de door BZ geplande evaluatie en de

subsidieverlenging voor twee jaar maar vragen tegelijkertijd ook om een

verhoging van de subsidie Onderhavige Kamervragen gaan over hetzelfde

onderwerp
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Onze Referentie
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Toelichting
Bijgaande antwoorden op 10 vragen gaan uitgebreid in op de subsidieverlening
van BZ aan organisaties voor begeleiding van Nederlandse gedetineerden in het

buitenland Het onderwerp is recentelijk ook aan bod gekomen in de Staat van het
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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